

*Дела музейные***История в гостях у истории**

**Актеры студенческого театра эстрадных миниатюр «Атас» побывали в музее истории и науки ВолгГТУ. Экскурс в историю родного вуза для атасовцев провела директор музея Светлана Петровна Мишта.**

Мы узнали о годах становления университета, о работе нашего вуза в суровое военное время, о длинном и тяжелом пути восстановления города и возвращения к мирному времени.

Более чем двухчасовой рассказ о героях, памятных датах и традициях ВолгГТУ перерос в позитивную беседу и обсуждение всевозможных студенческих историй, которыми, разумеется, может похвастаться, без исключений, любой политехник.

Ну и, конечно же, нашему коллективу, сменившему уже несколько поколений и представляющему наш политех на всевозможных театральных фестивалях уже третий десяток лет, также нашлось свое место в длинном и насыщенном историческом экскурсе. Приятным сюрпризом для некоторых участников СТЭМа стала находка и своей собственной памятной странички в истории вуза.

Помощник режиссера и актриса Юлия Голубева: «Было очень отраднo и приятно увидеть собственные имя и фото в архивах родного университета. В такие моменты ощущаешь собственную причастность к чему-то очень большому и важному – к истории ВолгГТУ. И в такие моменты понимаешь, что студенческие годы – это нечто большее, чем просто диплом. Даже если он красный!».

На самом деле мы давненько собирались в гости к Светлане Петровне. И если бы знали, с каким радушием нас здесь примут, пришли бы уже во второй раз. Для меня же лично «сигнальным огнем» стало единогласное решение ребят посетить музей всем вместе и тот единый энтузиазм, с которым они отнеслись к этой идее. И это при том, что многие из них побывали в музее ВолгГТУ уже не впервые. В отличие, кстати говоря, от меня самого.

По традиции, оставляя памятные записи в гостевой книге музея, атасовцы не скупились на комплименты и слова благодарности.

**Вячеслав Кашеев, художественный руководитель СТЭМа «Атас».**